
 

 
 

 

A támogatott projekt a Kisfaludy Turisztikai Fejlesztési Program keretében valósul meg. 

 

A kedvezményezett neve: Igal Város Önkormányzata 

A projekt címe: Thermal Panzió felújítása 

A projekt azonosító száma: TFC-1-1-1-2017-2017-00064 

A szerződött támogatás összege: 59 743 998,- Ft 

A támogatás mértéke: 70% 

A projekt befejezési dátuma: 2019.10.15. 

A projekt tartalmának bemutatása: 

A projekt közvetlen célja, hogy az igali Termál Panzió általános minőségét és a 

szolgáltatások színvonalát növelje, a térségbe látogató turisták tartózkodási idejét 

hosszabbítsa, a meglévő kapacitásokat bővítse, a kapacitáskihasználtságot javítsa, 

ezáltal a profitot növelve a biztos fenntarthatóságot segítse. Közvetett cél, hogy az Igali 

Gyógyfürdő forgalma növekedjen, ezáltal további adóbevételeket generáljon Igal 

Városának és Magyarországnak. Rövid távú céljaink közé tartozik többek között a 

meglévő szolgáltatások színvonalának növelése a panzió szobáinak, konyhájának, 

étkezőjének felújításával, új szolgáltatások bevezetésével, pl. családbarát szobák 

kialakítása, aktív turizmus eszközök beszerzése (pl. elliptikus tréner, szobakerékpár stb., 

fedett gyógyvizes medence építése). Emellett a meglévő kapacitásainkat bővítettük 3 új 

családbarát szoba kialakításával. Egy 150 kw víz-víz hőcserélő és egy 10,5 kw-os 

fotovoltaikus rendszer (napelem) kiépítésével célunk, hogy a panzió üzemeltetése 

költséghatékonyabb legyen.  

A földszinten, az emeleten és a tetőtérben együttvéve 20 db szoba felújítására és/vagy 

átalakítására került sor, amelynek keretében teljes építőmesteri és épületgépészeti 

felújítás történt a szobákban és fürdőikben. Emellett 3 db családi szoba került 

kialakításra a tetőtérben, vizesblokkal ellátva. Fedett gyógyvizes medence került 

építése, amely Igal minősített gyógyvize okán egyedi szolgáltatás lesz nálunk. A 

magánhasználatú medence előregyártott szerkezet, és tartozékként a lefedés is 

elhelyezésére került. 23 db szoba gépészeti felújítása, bővítése, víz, szennyvíz rendszer 

felújítása, építés, strangok cseréje, felújítása történt meg.  

  


